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a b
↓

−2 24

ارتفاع      قاع

و قدرمطلق تفاض
ها برابر د بر آن

مثلث براي عكس

b c

s s
,c

h h
=2 2

x − <4 1

x ( + <2 1 4

x ( + <1 4

و مقدار طبيعي

سنجش يازد

مو(رأس مثلث  3
ش =(صله است 

نظ كز دايره مورد
 OA x= −4

= 4

x + = +2 9 16

، اين مBMCث 
الز در مثلث قائم(

MB→ =

 

مجموع وع بين 
هاي وار ت ارتفاع

در م) ضيه حمار
c,b باشند:  

( x ) (+ +2 1

x ) (x− +4 1

x ) x− + +1 2

x داراي دو

    
 

 .رست است
3گذرنده از هر 

رأس به يك فاص
مرك Oل نقطه 

OH :آنگاه =

x x+ −2 8

 .رست است
روش رسم مثلث
(نصف آن است 

a b−2 24

 .رست است
ث، اندازه هر ضلع
، با عكس نسبت

قض(يه نامساوي 
a,ظير اضلاع 

(x ) x+ 1

) x+  >1

x+  > 11 5

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مركز دايره گ

ر 3نقطه از 
مطابق شكل

xبا فرض 

در 2گزينه  .2
با توجه به ر

ن MCضلع 

در 2گزينه  .2
در هر مثلث
هر دو ضلع،
بنابراين قضي

هاي نظ ارتفاع

( )< 3 1  

( )> 1 23

( )
1 35
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مواره برابـر  

Z =2 24  

x y=2 3  

x y+ + 

ˆ ˆM B

ˆ ˆC C

 =


=
  

 

MC=
⎯⎯⎯  

MNCط 
Δ

  

MC

BC
= 

AMNB  

( ),( )1 2

ationgroup

 لاضلاع است

MNPK   

حدب دلخواه هم

Z× → 24 54

z

= = 



36
5 5

z+ = +72 1
5

B̂

C
⎯

AC
AC

BC

=
⎯⎯→2

2

MN= محيط

MN

AB


6
24

Bط چهارضلعي 

  فرض سؤال
  مشترك

1(  

MNP ا متوازي

MN= محيط2
ر چهارضلعي مح

( )= ×2 32 3

x

y

=

=

72
5

1 8
5


+ =8 36 75


MNC
Δ

⎯⎯→

C NC
A

C AC

AC

= 

2

N MC N
↓ ↓

+ +
6 3

AB
= →8

4
AM=محيط

  ز ز

20/05/1402 ول

MN K

BD B
=  

NP K

AC A
= 

PKچهارضلعي  

N MK+ =2
هاي اضلاع هر ط

( )× × →32 3

72  

C ABC
Δ



AC NC

(

=

= × +

2 2

2 3 3

NC
↓

= 

3

17

AB = 32  

MN NB+ +

8  

تابستانه او(يزيك 

B :  
KP

, K
BD

= 1
2

 : م

KM
,KM

AC
= 1

2

MN P→ =

( BD)= +12 2
صل كردن وسط

Z→ = 36

MC M

BC A
 =

C.BC

) AC21

MN = 8

B BA+ = 6

هم؛ رياضي و في

ABD  وCD

KP || BD,MN

ADC هم داريم

M || AC, NP

PK , NP M=

( AC)+ =12 2
هم وص حاصل از به

MN NC

AB AC
=

AM= →12

+ + +6 8 21
 

سنجش يازد

Dهاي  در مثلث

N || BD

Cو  ABCهاي 

P || AC

MK

BD AC= +

ح) الاضلاع وازي
 .ي اوليه است

M MC= = 6

=32 67  

  

    
 

 .رست است
س قضيه تالس د

          ( )2
ها تيب در مثلث

          ( )1  

= + =23 24
متو(چهارضلعي 

رهاي چهارضلعي
 .رست است

 .رست است

6 وسط ضـلع  
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مطابق عكس

به همين تر

   

= 47  
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مجموع قطر

در 1گزينه  .2

در 4گزينه  .2
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AC است
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AMN
S Δ =  

AMN

ABC

S

S

Δ

Δ
   

ACH :
Δ

 

ABH :
Δ

  

HH H′ +  

سـان اسـت   

ABCD
S   

L || L′ 

MD || B  

EBC
S Δ

=25   

DMBCS 

  )1(طبق  ع

ationgroup

MN
x S= →

x

x
= = 1

16 16

AH HC× =

AH HB× =

/HH′′ = 6 72

يكس ABEFو 

ABEF
S= 

MDE
Δ

 

MD

EB

S
BC

S

Δ

Δ

E
S= →25

49

C EBC
S Δ= −

ضلاعالا  متوازي

1(  

NCB
x= →15

K K= →2
6

A

A

  

AC HH= ×

AB HH= ×

2  

و ABCDضلاع 

( )1

S

AMB
S

Δ


DE

C

MD
( )

BC

Δ

Δ =

AD BC=  

EBC
Δ = 49

MDE
S Δ = 49

هاي دو مساحت

20/05/1402 ول

ABC
S Δ→ =

K تشابه  = 1
4

AMN

ABC

Δ

Δ

  

  
  

 

 

/H′ → ×4 8 3

/′′ → ×4 8 6

الاض ة دو متوازي

MDE

AMB

M
(
AM

Δ

Δ
=

MD
) ( )

AD
=2 2

Cضلاع الا توازي

( )3

− =9 25 2 

= مجموع م 2×

  محيط

  محيط

9  

تابستانه او(يزيك 

x16

نسبت

K= = →1
4

AH HC=2

/AH =2 3 6
/AH = 4 8

AC HC=2

AB HB=2

/ HH= ×6 6

/ HH= ×6 4 8

، چون قاعدةريم

D
) ( )

M
=2 25

2

( )=
+

2 25
5 2

متدر 

ABC
S

↓

→4 

AB
S Δ 

× =28 56 

م

رياضي و في هم؛

ABC)يط
Δ

→

C HB×

/×6 6 4  

C.BC AC→

B.BC AB→

H HH′ ′→ =

H HH′′ ′′→

h گير در نظر مي
  :كسان است

M
S

= 
25
4 4

( )= ⎯⎯22 25
49

DMBCD
S

↓

=

CD
Δ = 24 



 

سنجش يازد

) (AM= محي4

/C = ×2 3 6 1
/B = ×2 6 4 1

/= 2 88  

/′ = 3 84

h ررا براب ′Lو 

ساحت آن دو يك

MDE
Δ

= 
25

4 4

)⎯⎯⎯→

C MAB
S Δ+



 

+ =4 28 

 طبق

    
 

 .رست است

MNمحيط(
Δ

 .رست است

AC→ =1
AB→ =

 .رست است
و Lخط موازي 

AB(بنابراين مس ،

MDE
S Δ =2
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8

در 4گزينه  .2
فاصله دو خط

Bخط  پاره(
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DE || B

ND || B
   

ND || B    

=   تندي 2

m

s
×1  

  رهاحت داي

  جم استوانه

t =187 

s

t

1
1


  

  
  
  

ationgroup

A
BN

E
A

BC
N

⎯⎯→

⎯⎯→

BC ⎯⎯⎯

/× =2 5 1 

/
km

h
=3 6 36

Dπ=
2

مسا 4

Dπ= ×
2

حج 4

/ /
L

Li ÷5 5

/

/

Lit

Lit

5
187 5


  تالس

  تالس

  ميم تالس

1(  

AE AD

N DB
AN AD

NC DB

= 

=


AN N

AC
⎯⎯→ =

 

m

s
1
m

h

R= π 2

h
×× =

23 5
4

Lit

s
s= 375

تعم

20/05/1402 ول

AE A

EN N
 =

ND

BC


+
4

4

A B A+ =

/× =1 187

10  

تابستانه او(يزيك 

AN

NC
 =4

6

N

B

+ =
+ +
4 6
6 15

A حاصل  B−

 Lit5

)1( يزيك

رياضي و في هم؛

N
NC

+= →4 6

ND

BC
→ =1

25


هم عمود باشند

 في

سنجش يازد

NC =15

ND
B

BC
= →

هگاه برهرردارها 

    
 

 .رست است

/BC ND= 2 5

 .رست است
جهت و اندازه بر

 .رست است

 .رست است
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با توجه به ج
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

در 1گزينه  .3
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A
mρ = 2 

Aρ > ρ  

C
mρ = 4 

S LF F> 

W W=1  
P P=1 2  
W W

A
=1

1
  

W

πD2
1

4  

W M=3 

P PΔ = 

/PΔ =1 

A HP P= 

AP =13 

AP = 68  
A /P =1  

 
  

BD = 2 

AV V= 

ationgroup

B
m m

, ρ =2 5

B Bρ  ρ =

D
m m

, ρ =4 2

L GF>

W W=2

W Mg

A

+2
2

W Mg+=
π D2

2

Mg M =

B AP P− = ρ

/ × ×5 1 1  

HgP P P+ −

× ×36 1 5  

+8 1    
atm66

A BD A2
B AV h A

1(  

  
m

Aρ2
5

D
m
 ρ = 22

 

g W

D


4 =2
1

/
W= =3 31 


Bgh gh− ρ
× =1 3 45 

H O AP P2
−× +25 1 

−2    

B AA= 4
A B BA h A=

20/05/1402 ول

.طة عكس دارد

            Cρ2

 .استاز گازها 

W Mg

D

+= 2
1

W3

A Bg(h= ρ
kpa= 45 

Hg( gh)= ρ

− ×51 1   

P=166   

B AA ×8

11  

تابستانه او(يزيك 

جم با چگالي رابط

                  

جامدات بيشتر ا

B Ah )− 

/a M= 45 

g P ( g+ − ρ

× × ×1 2 1 

/Pa = ×1 66

A Bh A= ×4

رياضي و في هم؛

حج .استتفاوت 

                   

مايعات و جعات، 

Mpa

H Ogh) 2
−2

Pa51

AA

سنجش يازد

ها مت و حجمي 

                  

ت بيشتر از مايع
G گاز 

 

    
 

 .رست است
ها مساو جرم) 1

2(               

 .رست است
ي جامدات مولكول

 L  ليكوئيد /G

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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Bh c= 2 

  ρمايع h ع

A BP P=  

A BP P= 

×
3

15 1



 

× +42 1 

ـد و فشـار   

  دبي= رش 

Q Q=1 

A V =1 1 

D
V

π ×
2
1

4 

V×2
11  

V =1
16  

ationgroup

cm h h =

Hg Hh= ρ مايع

BPگاز = P

A
B

A

W
P

A
 +

+ ×4 1   

/+ × 48 1 

يابـ ميوا كاهش 

آهنگ شار

Q Q+2 3
A V A= +2 2 3

V D
π= ×2

1 24
V= × +2

24
× + ×

2
6 1 64 5

1



1(  

A Bh h+ =

         Hg 

Pمايع= P= +

B

B

W
gh

A
+ ρ =

/× =2
6

 


AW
−=

× 26 1

هوپس فشار  ،د

  .ست

V3 3

V D
π× + 2

2 34
V+ ×2

38
+=5 16 3

1

 

20/05/1402 ول

c+ =8 2 1

             فشار

= + =76 5 8

  .ست
F  

B

B

BW
−× 41  

BW =16

يابد ي افزايش مي
  .شود   مي

اي ا همواره دايره

V×2
3 3

/
cm

s
=2 4 8

P  
ρ  
3  

12  

تابستانه او(يزيك 

cm

H

( hρ=
ρ

ف Pمايع

cm Hg1

عمود بر سطح ا
yF ≠ 

N68 

سمت چپ گوي
اس گوي با آب

مقاطع ه ،روجي

m

A BP P=
g h gρ = ρ1 33

ρ = ρ +1 33 2

رياضي و في هم؛

/

Hg

h) = 6 8
1

ع ،كند طه اثر مي
xF = 

P P=1 

F F=1  

در سجريان شاره 
سمت چپ و تما

دبي خروع كل 

gh g h+ ρ2 2
ρ22

 مايع

سنجش يازد

/
cm

× =8 1 53 6


ظرف در هر نقط

               P2
F2       مساوي

تندي ج ،ن آب
حركت گوي به س

مجموبر است با 

h

    
 

m Hg

 .رست است
ز طرف ديوارة ظ

 .رست است

 .رست است
  ساويرتفاع م

چگالي و حجم م
 .رست است

 شير آب و جريا
حت راست باعث 
 .رست است

برا دبي ورودي 

 .رست است
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A BP P=  
A Aghρ 

(×1    

x−5 2 

k m=2
1
2  

= ×125 2 

v=1   

k m=1
1
2 

k +1 48 

v +2
1 4 

k = 2
1 4  

kF f− = 

x vt=   

fkW =  
  
  
  
  
  
  
  
  

ationgroup

BPتراز            

A B Bgh= ρ
( x)− =5 2

x=  =4

mv , k2
2 1

/ v× × 2
25

v v =2
2 2 1

m v k2
1 1

m(v= +1
1
2

v=8 +2
1 8

j=16

ma F= 

/x = ×1 5
kf x cos× ×

1(  

براي سطح همتر
A ( ρ −5 
×8 5  

cm= =1 52


mv= 2
1 1

1
2

m
v

s
 21

v= × ×1
1 22

) v+ 2 2
14

v + 1 16 3

kf N= = 8
m× =6 9 

s = ×18 8

20/05/1402 ول

ب                   
Bx)− = ρ ×2

m

j m = 14 2

= − =1 4 6

v k v =2
1 1

+ = ×148 22
v= 132 8

( )× × − =9 1

13  

تابستانه او(يزيك 

    .ر مي گيرد
( x× − +5 2

m× 24

m

s
6

v2
1

(v )+ 2
12 4

m
v

s
 =1 4

j= −72

رياضي و في هم؛

رارتر ق طح پايين
x)+ 2

/= =8 516 

سنجش يازد

در سطو ي دارد 

kg

    
 

 .رست است

چگالي بيشتريب 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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aK = 1
2  

bK = 1
2  

cK = 1
2 

dK = 1
2  

dK K>  

aK = 4   

W K=  
F× =1  

v v=1 

tW = Δ 

tW = Δ 

mv =2
1

1
2  

، بنـابراين    

  بازده  


6

1

 

 

tP = 5   

ل 

ationgroup

m( v) =222
mv2

2
v

( m)( )22 2
m( v) =22 22

a bK K> >

bK ,

K K F− 2 1
= − 64 4

tK WΔ 1

tK WΔ 2

m(v= −2
2

1
2

م بيشـتري دارد

×

=

12 1 

Kw= 5 

مصرفي كل توان  

مفيد  توان  

1(  

mv22

mv= 21
4  

mv= 24  

cK

dK K= 8

F.d cos K=
/F N= 2 4

m(v= −2
1

1
2

m(v= −2
2

1
2

v ) v− 2 2
1 2

لولة آهني جـرم

 =6
1

 

tP

× + ×11 2
6

 



20/05/1402 ول

bK , K

K K−2 1

W 

W  

  

t) W−  =

v )− 2
1

v= 2
12

اما گلو. ست است

t

mgh

t
P

+

=

1
2

×12 1   

14  

تابستانه او(يزيك 

c bK K= 1
2

W K K= −2
fN gW W+ +

g fkW W+

mv= 2
1

1
2

v =2

درس 4س گزينة 

mv2

tP = 18

هم؛ رياضي و في

K1
fkW K+ =

W= −  

v v=12 2

ستگي ندارد، پس

/
× =

58 1 536
 


سنجش يازد

B AK−

g fkW W= −

v

م به جرم آن بس
  .ت هستند

W× 45 1

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

g
k

fk

W

W


−
 .رست است

 .رست است
دي سقوط جسم

نادرست 3و 2و 1
 .رست است
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مصـرف  ) 2
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رد و طيف 

ationgroup
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8

× 213 1 

U238نـه  (هـا  
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ه وخت نيروگـاه   
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م به نوع تركيب

20/05/1402 ول

Feورت  O2 3
زمين بوده و شب

  .شوند مي

ني Zو  Aجه 
  .استژن 

است و بنابراي 2

/ molC15 
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x

231

عنـوان سـو پ به
ه شـمار نـوترون

ns np2 دارند.

نگ شعله سديم
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تابستانه او(يزيك 

صو و تركيبي به
ر اصلي سازنده ز

  .د

ي سبك ايجاد م

X :6 

نتيجافتد و در مي
 طبيعي هيدروژ
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C

C

ت و اين ايزوتوپ
كنـد و نـه  مـي   

p3خر مشابه  آ

  .ت

  

رن. دارد  هاي اتم
  .ئي باشد

)1( شيمي

هم؛ رياضي و في

رة زمين داشته
S  عنصر 8جزو

اند  سازندة زمين
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اي اتفاق م هسته
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، ايزوتوپ 1
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يوم طبيعي است
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ش الكتروني لايه
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)كتاب 21و  20

ه حريك الكترون
خط در ناحيه مرئ
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سنجش يازد

فراواني را در كر
Siي دارد و تنها 

ر اصليعنص 8 

و س He، ابتدا 

2: ست و داريم

ترون ظرفيتي اس

رهاي هدر راكتو
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 درصد در اوراني
نها فراواني ايزوت
طرناك محسوب
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 .رست است
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جاي dدر دسته 
يي بوده و جزو
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Hها پس از  ره

 .رست است

نوترون ا 6شامل 
الكت 4صر، داراي 

 .رست است
د pو  nشمار 

با يون يديد يكس 
 .رست است

الكترون 28مل 

 .رست است

 .رست است

 U235 ،/7
سازي، تن ر غني

ها است و خطر پ
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اند؛ ز گروه صر هم
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ور خورشيد شام
طول موج نور قر

رستدو چهارم 
 .رست است

ديده نشر نور نيا
تواند ها، مي ي اتم
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1
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تابستانه او(يزيك 
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فيتي دارد و در
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    Z + 3
الكترون مبادله 

LH= 56  

وا، ابتدا بخار آب

  :ست و داريم

  

Na وجود دارد.

هم؛ رياضي و في

= هش اين لاي 32

=(. است 7 3

الكترون ظر 4ر 

X +⎯⎯→ +2
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6ي تشكيل آن 

  .شوند ت نمي
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با سرد شدن هو
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m

n
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. اكسيژن است

Na يون ،a+

سنجش يازد

حداكثر گنجايش

nه، l+ 7رابر ب

روني، اين عنصر

e−+ 2
Z −3

X3 است و براي
(  

يافت CO2و  

 و جوش مواد، ب

Cسوختن ناقص ،

 

=: ست و داريم 2

Tشامل دو اتم ،

Cu  و درN3

    
 

 .رست است

، حn22فرمول 
 .رست است

در اين لايهكه  
 .رست است

 به آرايش الكتر

 .رست است

Z3ها  يدار آن 2
.)دهند دست مي

 .رست است
H ارتفاع،  O2

 .رست است

 .رست است
 به دماي ذوب
 .رست است

CO به توليد 

. رست است
 

m  وn = اس 3

 .رست است
TiO2همانند  

 .رست است

+u تركيب يون 
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الكتر 34مجموع 

O2ده و محلول 

طور ك  بوده و به

1(  

در م(ون پيوندي 

وري خاك شد ره

 واكنش تعادلي
  .شود مي

20/05/1402 ول

جفت الكترو 7و 

 باعث بهبود بهر

  )كتاب 6

تراع كرد و اين
داً وارد واكنش م
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تابستانه او(يزيك 

كترون ناپيوندي و

و افزودن آهك

66جدول صفحه 

را اخت ب و بهينه
H  وN2 مجدد
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